AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | w@8m | #E | 68D
AR A | BEny | KELORE 18 Y7 A28 DEM EEFHGRAT TEEH | REARE | THEREM | RELRE | S(FAVkE | LEARE
WEM | @Em | wE® | mEm | wEm | wEm | w#Em | mEm | wEm | #Em | EEm
WEE-_RRALO | LLE I T I e AT i e E | dkm | ke
A E R VR #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
4551 )El 8B¥ 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4(HE1| )EI 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4?;)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4(H£)EI 158F 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4?7;:)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4(%2)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4?%('5)5 150F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.09 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4(ﬁ£)EI 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4558)5 150F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4’?;)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4}5(],1k0)E| 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4?7}3) H 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.21 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4}5(]71'(2) H 158F 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
M?é:}) H 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4}5(]:}:‘1; H 150F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.21 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4?115'5) H 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.21 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.07
4}5(];%6)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06




TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

mEn | _BEE | EERE | spasw | EEOAF | @RazE | w8H | AZBEx | w85 | 885 | 680
AR A | BEny | XKELORE 18 Y7 A28 DEM EEFHGRAT TEEH | REARE | THEREM | RELRE | S(FAVkE | LEARE

HET HET HET HET HET HET HET HET HE™T HET HET
EEE—REMD b > i it b > i it b i b > i it P i} b > i b i b | i
HRRUER #946km $937km #947km $936km #947km #938km $#946km $946km #941km $#340km $#942km
4}5(] 17) H 158 0.07 0.08 0.08 0.09 0.21 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.06
4)5(]7}3 H 150 0.07 0.09 0.08 0.09 0.20 0.09 0.05 0.11 0.06 0.10 0.07
4}5(]71'(9) H 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4)5(] éO)E' 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4}5(]5:1)5 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
“E(]éz)a 158 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
4}5(] éﬁa 158 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06
“E(]i“) H 158 0.07 0.08 0.08 0.09 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.10 0.07
4}5(] 7?3 B 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
“E(]%G) H 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4}5(] g)EI 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4)5(1:%:3) H 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
4}5(%9) B 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06
‘UE(] EJO)E' 158 0.07 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.11 0.06 0.11 0.06




BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

HEm HET HEM LR mEEm s miEEm kR miEEm EREE miEEm
BEE—RENMOD P | i} P i P i} it b i} it b} it P i} b i} P i}
F AR U R $943km $949km #943km $928km #923km $920km $926km $932km #932km #928km $925km
“?E} )E' 8R% 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4’(1} )E' 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.4 0.12 0.16 0.09 0.10
4’3512)5 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4’? yg)E' 158 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.45 0.12 0.16 0.09 0.10
4?7;)5 150 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4’32)5 158% 0.09 0.12 0.09 0.09 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4@)5 1584 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4’(51 :Z)E' 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.43 0.12 0.16 0.09 0.10
“(5158)5 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.43 0.12 0.16 0.09 0.10
4’?;)5 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4}? lo) Bl o 0.09 0.12 0.08 0.09 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4’?7}3) Bl ises 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4}?71'(2) Bl e 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4)5(%3)5 158% 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4}?; Bl e 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
“E(Iéf) Bl 1ses 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4}? éﬁ) Bl e 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08 0.07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10




BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

HET AR—Y [03F ) = [=Y-EFN .
wem | ey | MEARE | BELEE | TU—F | @RasE [0sasy—| T ) eyl | mames | BREEE 20Ty | BEE
AEARRB | AEFZ HELH—| T5F o h— EEEH) i =
HEM HEWM HEM HHEET HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET HHEET HEHEET
BEE—EEID b 7] b it} b o> i) it b o> 7] it b o7ic) it b o> i) b || ofi) b o> 7]
R UEERE $943km $#949km $943km #928km $923km #920km $926km $932km $932km $928km $925km
4}5(' 17) B qoes 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0,07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
4)5(]71;3) B isms 0.10 012 0.09 0.09 0.08 0.08 042 012 0.16 0.09 0.10
4}5(]71'(9) B oes 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0.07 043 012 0.15 0.09 0.10
4)5(] éo) B ises 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0,07 043 012 015 0.09 0.10
4}?:%:1) B ses 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0,07 0.44 0.12 0.16 0.09 0.10
‘”E(]éz)a 1585 0.10 012 0.08 0.08 0.08 0,07 0.44 012 0.16 0.09 0.10
4%%335 158% 0.10 012 0.08 0.08 0.08 0.07 0.43 0.12 0.16 0.09 0.10
“E(]i“)a 1585 0.10 012 0.08 0,08 0.08 0,07 0.42 012 0.16 0.09 0.10
4}?7% B yses 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0,07 0.40 0.12 0.15 0.09 0.10
4’?%6) B ses 0.09 012 0.08 0,08 0.08 0,07 0.42 012 015 0.09 0.10
‘“?g) B ses 0.09 012 0.07 0.08 0.08 0,07 0.43 0.12 0.15 0.09 0.10
4)5(1j2:3) B ises 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0,07 043 012 0.15 0.09 0.10
‘“?ég) B yses 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0,07 0.44 0.12 0.15 0.09 0.10
‘”E(' go) B ises 0.09 012 0.08 0,08 0.08 0,07 0.44 012 015 0.09 0.10




AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AEAR | M aseoh— | mang | PEARE |G 08, |wmase | {EE (O | eecse | rumms | ceeen | S000
miEET | mERh | mEET | mERt | mEET | mEnt | mEEm | mEsn | mEsh | mEES | mEst
BEE_RENLD | LB | LS XE LT 1E LT LT LT kE | LkE | ks
F AR U R #920km #921km $920km #19km $916km #916km $915km #917km $918km #916km $926km
4551 )El 8HF 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4(EE1| )EI 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4?;)5 150 0.06 0.10 0.11 0.11 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.14
4(H£)EI 150% 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.16 0.09 0.06 0.15
4?7;)5 150 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4?72)5 158% 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4?%?)5 150 0.06 0.10 0.12 0.11 0.26 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06 0.15
4(ﬁ£)EI 150% 0.06 0.10 0.11 0.11 0.26 0.17 0.10 0.14 0.09 0.06 0.16
4558)5 150 0.06 0.10 0.1 0.11 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.15
4(ﬁﬁ9)El 158% 0.06 0.10 0.11 0.11 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4}5(],1k0)E| 150 0.06 0.10 0.11 0.11 0.26 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06 0.14
4)?7}3)5 158% 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4}5(]71'(2)5 150 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4?%%5 158% 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4}5(]:}:4)5 150 0.06 0.10 0.12 0.12 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4)?1135)5 158% 0.06 0.10 0.12 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.16
4}5(]é6)E| 150 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.15




TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

AEARD | BIERR E&%@%E— ggi?ﬁ MBS %?éj-ég‘g.jﬁ'— NEsss ZSZE %%\Eﬁl— e84RE | REEDS | IETRER ?%*E%E—
maEm mEEm EEEE mEEm maEm mEE™ EEEE mEEm maEm mEEm maEm
BEE—RREIOD P = i) b ||| b i P i b ] P ] P =i P ] P = i) b ||| P = i)
HREIR BB #920km #21km #920km $919km #916km #916km #915km #17km #918km #916km $926km
4}5('i7)5 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.16
4)5('7}35 158 0.06 0.10 0.12 0.12 0.26 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06 0.15
4}5('71'35 1585 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.15
4)5(%0)5 158 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.14
4}?5:1)5 1585 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
‘”E('éz)a 158% 0.06 0.11 0.11 0.12 0.27 0.17 0.11 — 0.09 0.06 0.14
4}? J%GSE' 158 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 - 0.09 0.06 0.15
M?f)a 158 0.06 0.10 0.1 0.1 0.25 0.16 0.10 - 0.09 - 0.14
4}?7?35 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.25 0.16 0.10 0.14 0.08 - 0.15
“E(ij)a 158 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.16 0.10 0.15 0.09 0.06 0.15
4)?%5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.15
4’5&8)5 158 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06 0.15
4%'9)5 158 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 - 0.09 0.06 014
4)5(1210)5 158 0.06 0.10 0.12 0.12 0.26 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06 0.14




AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

LEEE | momss sisrn | xEuxe | BEears | —am
=5 g o R VAN =1V B L~ & 3 3 PIN=E EX&F > = 18 — 1

wEAE | ms | TR | ety | B | RUTL | RBORE | BRASR | NERET | gmumy | hwacm | mamste &7

- o B—

HEET | mEST | mASm | mAEsT | mESTh | wAEm | mEsh | mEsm | mesh | mesh TR EFAT

BEE-_RENLD it JtiLEm JtE ] FiLE tiE I tiLE LI it mEE

AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $#923km
4}?E1| )E 8B 0.06 0.10 0.76 1.16 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4}(11' )E 150 0.06 0.10 0.76 1.17 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4}35)5 1505 0.06 0.10 0.76 1.17 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
4)?£)E 150 0.06 0.10 0.77 1.22 0.12 0.1 0.06 0.24 012 0.05 0.09
4}?7]‘1)5 156 0.06 0.10 0.77 1.20 0.12 0.1 0.06 0.24 012 0.04 0.09
4)?72)5 150 0.06 0.10 0.77 1.20 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4}(E]£)E 150 0.06 0.10 0.77 1.17 0.12 0.1 0.06 0.25 012 0.05 0.09
4)?:;)5 150 0.06 0.10 0.75 1.13 0.11 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.10
4}?58)5 1555 0.06 0.10 0.75 1.15 0.11 0.11 0.06 0.24 042 0,04 0.09
4?;)5 150 0.06 0.10 0.76 1.16 0.12 0.1 0.06 0.24 012 0.05 0.09
4?,1XO)E 150 0.06 0.10 0.76 1.18 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
4ﬁ(7}<1)5 150% 0.06 0.10 0.77 1.20 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4?71'(2)5 150 0.06 0.10 0.78 1.21 0.12 0.1 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09
4ﬁ(é3)5 158% 0.06 0.10 0.78 1.19 0.12 0.1 0.06 0.25 012 0.05 0.09
4?:}35 158 0.06 0.10 0.77 1.17 012 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4ﬁ(é5)E 158% 0.06 0.10 0.76 1.17 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4?;;;)5 150 0.06 0.10 0.76 1.16 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09




TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

sy | AEPEE | e . - wnps | nemmme | BNEL | KLk gﬁaﬁgfi% =47
mEAa | mana | BoO0ER | ESAE | pagay | WYL | SEORR | BRMER | AEEET | sughr | hiEim mASS | &2
A —t,“/ J—

miaEm | mEETm | mEEm | mAET | masm | mesm | mesm | mAsT | masm | masm | G5B

BBE AR, L0 Tt JLitE R L& JLitE JLitE JL 7 JLitE JLL 7 it e

AR EUIER $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km #914km $#924km $#923km
“E(JI)E' 1584 0.06 0.10 0.76 1.15 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
4%}3 Sl T 0.06 0.10 0.74 1.08 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
4’?71'3)5 158 0.06 0.10 0.74 1.16 0.11 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
4’? ga 158 0.06 0.10 0.75 1.17 0.1 0.1 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
‘”E(] E)E' 158% 0.06 0.10 0.76 1.23 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
4)5(1;2)5 1584 0.06 0.10 0.77 1.24 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
4)5(1)%3)5 158% 0.06 0.10 0.71 1.15 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
“E(Ji“)a 158 0.06 0.09 0.73 1.09 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
‘”E(] 7?(5) Bl ises 0.06 0.09 0.71 1.05 0.11 0.10 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
4’?%5 158 0.06 0.09 0.73 1.13 0.1 0.1 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
‘”E(] g)a 1585 0.06 0.10 0.74 116 0.11 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
4’? j:%E’ 158 0.06 0.10 0.74 1.18 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
4)5(];9)5 1585 0.06 0.10 0.75 1.22 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
4’? g(;E’ 1584 0.06 0.10 0.76 1.23 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09




BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

LEMEA HEEEAT
FAY—ER | EAMMK | Dol AT | ETHR | RRMK | EREE | MR | BTHRK | TERN | EEmK | Thamx
AEAA | BEsw| tv3— E =2FF = | ®EEVE— =2 =2FF MERESA =2FF =2FF
’ TETE mm £H
TR EFET IRERHT IRERHT TREFET IRERHT TR EFET IRERHT TR EFET IR ERHT TREFET IR EFHT
BEE—RENOD [k [alealic] [l (] R P 53] [alealic] (] ] (] ]
AR EUIER $924km #925km #925km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $922km
4}(E]E: )EI 8% 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 — 0.07
Yy | 0.10 0.08 009 008 008 007 006 008 0.06 - 007
4)35 ool 0.10 008 0.09 0.08 008 007 0.6 008 006 - 006
4):]93)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.07
4}?7;!)5 158F 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 — 007
o | em 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 007 0.06 008 0.06 - 007
‘T | e 0.10 008 009 008 008 007 006 008 006 —~ 007
| ew 0.1 008 009 008 008 007 007 009 006 —~ 007
‘| 0.10 007 0.09 0.08 0.8 007 006 007 006 - 0.06
4?,519 )E 158 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
Voo | 1w 0.10 0.8 0.09 0.08 0.08 007 006 007 006 - 0.06
4%}2) B0 1ses 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.07
4%1,(2) SN ERE 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
4)5(%3) B ises 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.07
4?; SN ERE 0.1 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
T | 1w 0.10 0.07 008 008 007 007 006 007 0.06 - 0.06
4?);]6) H 150% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 — 0.06




BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

IRSE A REE AT
Far—Ex | EAmex | THIAT | mmex | moeR | sReE | MMER | BTER | TERN | REME | Tl

BERA | BEsw | EF— = A E 2 | REEVS— = E REXR E =

([GHLTE)

g [LEFET [LEFAT g [LEFET g [ EFET g [LEFAT g [LEFET
BEE—RENOD [Eakeagid] [Ealeagid] oLl M Ll 3] oLl M 3] [l 3]
AR EUIER $924km #925km #925km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $922km
4’? 17) B o 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
4%}3 B y5e 011 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 - 0,07
4’?;'(9) B o 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
4’? g B y5m 010 0,07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.06 - 0.06
4’? f) B ysps 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
‘”E(Jéz) B 5 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
4’? éf) B ysps 0411 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
4’? i“) B s 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 - 0.07
‘”?7?(5) B ysps 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
4’?% B 5 010 0.07 0.08 0.08 0.08 0,07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
4’? g) B ysps 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4’? j:g) B y5e 010 0.07 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
‘”?ég) B ysps 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
4’? }%(; B y5e 010 0,07 0.08 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

R | Bomex | mEmEA | FOR | 0o | swex | aceex | ocgn 28BS - INETE

BEAE | MER | K2H 2m | @its—| EOR & am | oRm | FEEEV weam | #ks

EEHE | AHET | AHET | AHET | AHET | AHET | KEHET | KEHET | KEHET | KHET | AHE

BEE-_RENLO | mAE | mmE | mmm | #E6 ﬁ mEE | AAE | AR ﬁ mmE | AAn

HREIR BB $922km £921km $924km 927km $923km $924km #923km $923km #921km #921km $923km
4551 )El 8HF 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4(HE1| )EI 158% 0.09 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4?;)5 150 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4’33)5 158 0.09 0.08 0.06 0.09 0.1 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4’3;(‘)5 158 0.09 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4’32)5 1585 0.09 0.08 0.06 0.09 0.1 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
“(Elé)a 158 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4’2@)5 158% 0.09 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.10 0.10
“(5158)5 158 0.08 0.08 0.06 0.09 0.1 0.07 0.07 0.07 — 0.09 0.09
4’?;)5 150% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4}5(]'1k0)E| 150 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4)5(]7}<1) Sl T 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 007 0.08 007 — 0.09 0.09
4}5(]71'(2) B 150 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4E(]é3) H 158% 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4}5(]:}:4) B 150 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
4E(]I1E|5)EI 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.09
4}5(];%6)5 150 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 — 0.09 0.09
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

. < DR e - ZVBKRE — s s

[LEFET [LEFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [LEFHT [LEFET

BEE—REND [ealeaic] T [Faleag ek ] =k ki =k ] =k [Elri

HH R U #522km #21km #524km #327km #523km #524km #523km #323km #21km #521km #523km
4}5(' 17) Bl qseg 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.09
4)5(]71;3) Bl qspg 0.08 0.08 0.07 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 - 0.10 0.09
4}5(]71'(9) Bl qseg 0.08 0.08 0.06 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4)5(] éo) Bl qspg 0.08 0.08 0.06 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4}?:%:1) Bl o 0.09 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
‘”E(]éz) Sl T 0.09 0.08 0.06 0.09 0.1 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4}? éﬁ B o 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.09
‘”E(] i“) Bl qseg 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.08 0.07 - 0.10 0.09
4}?7% B o 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.08
4’?%6) Bl qspg 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
4}? 2 Bl o 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 - 0.09 0.09
4)5(1j2:3) Bl qseg 0.08 0.08 0.06 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
‘“?ég) B o 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09
‘”E(' go) Sl T 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 - 0.09 0.09

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEIYBRELTEY., AIEMEXLEHNINTT,
ZViB#HRE N E (LEFHET)
¥ ZVBRELAEBEYESER (REFE) FR29FI10A19H~ HBIHEOOHBILTLET,
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BER
53'3:?5 I'ﬁ'J/WE—i‘:- @j'ﬁﬁtﬁﬂz j(—@iﬁl,_lz J:§§|¥Jtﬁ'.|z WERTRIS miEE EDER I%ﬂi’.lﬂ J:#Hjiﬂlz T’J‘ﬁ%‘]tﬁlg
aAeAa | Ay | SELE MR ELFT =AT =AT =AT o A— Fnlk Ay =R =R
EIEIGHE

B EEHT R ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT
BEE—RENOD 3] 3] ki T ki ek FEm T T ] 3] 3]

HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #913km $919km $#920km #915km #917km
4(HE1 )El 8h 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10

4818

=) 158 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4(Hﬁ2)El 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4(ﬁ£)EI 158 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4?7;)5 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4?72)5 158 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4(H£)El 150 0.05 0.11 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4(ﬁ£)EI 158 0.06 0.11 0.12 0.10 0.23 0.09 0.21 0.08 0.08 0.09 0.11
4(HES)E| 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
4(ﬁﬁ9)El 158% 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
4}?,1k0) B 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
4ﬁ(71k1)El 158 0.05 0.10 0.11 0.10 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4}?%2) B 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4ﬁ(é3)El 158 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4}?:}:4)5 150 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4ﬁ(é5) B 158 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.06 0.08 0.10
4}?é6) B 150F 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.08 - 0.07 0.06 0.08 0.10

13




AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

WES
BEEL | A/MET | AATHR | ASHK | EEERE | gop o | GEEE | EOR | TEEMR | LHHBK | TSR
A E | aeng| CELE | HERERH & e300 & = o h— AES TR & e300
EXEIGE

M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET i) M IEET i) M IEET i) M IEET
BEE—RENOD [£3) 3] Ll M ALl [l [Ealeagid] M 53] 7] 3]

HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #913km $919km $#920km #915km #917km
4}5(' 17) B qoes 0.05 0.10 041 0.09 0.23 0.08 - 0,07 0.06 0.08 0.10
4)5(]71;3) B isms 0.05 010 0411 0.09 0.22 0.09 — 0,07 0.07 0.08 0.10
4}5(]71'(9) B oes 0.05 0.10 0411 0.09 0.23 0.09 — 0.07 0.06 0.08 0.10
4)5(] éo) B ises 0.05 010 011 0.09 0.23 0.09 — 0,07 0.06 0.08 0.10
4}?5:1) B ses 0.05 0.10 041 0.09 0.23 0.09 - 0,07 0.06 0.08 0.10
‘”E(]éz) B ises 0.05 010 0411 0.09 0.23 0.09 — 0,07 0.06 0,08 0.10
4}? J%GSE' 158% 0.05 0.10 041 0.09 0.23 0.08 - 0,07 0.06 0.08 0.10
“E(]i“)a 1585 0.05 011 011 0.09 0.23 0.08 — 0,07 0,07 0.08 0.10
4’?;3 B yses 0.05 0.10 0.11 0.08 0.22 0.08 — 0.07 0.06 0.08 -
“E(ij) B ses 0.05 010 011 0.09 0.22 0.09 — 0,07 0.06 0.08 0.10
4}?5) B ses 0.05 0.10 041 0.09 0.23 0.09 0.20 0,07 0.06 0.08 0.10
4)5(1j2:3) B ises 0.05 010 0411 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
4%'9) B yses 0.05 0.10 0411 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10
‘”E(' )%O)E' 1585 0.05 0.10 0411 0.09 0.23 0.09 0.21 0,07 0.06 0,08 0.10
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

EEME | kTHR | RmE | BEE | ZROeE | BEE | gEex | eTssm | geex | 1070 | gosmm
AEAR | AIEEZ =T K | RAR=YRE|  MER =T HIERE = £3cs = “Es ElA S50
M IEET T IEET M IEET T IEET M IEET i) M IEET i) M IEET i) = [ BT
BEE—RENOD 3] L] 3] 3] o] M Ll L] 53] L] oLl
HRRUER #913km $918km #917km $917km #920km #918km #914km $914km #912km #319km #96km
‘”?E} )E' 8% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.26 0.10 167
4B18
) 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.26 0.10 169
4’35]2)5 158% 012 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.26 0.10 169
4’33)5 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.25 011 170
4’31‘:)5 158% 012 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.26 0.11 169
4’32)5 1585 013 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 0.20 0.26 0.10 169
4’(26)5 158% 012 0.09 015 0.05 0.08 0.07 0.20 0.20 0.26 0.10 167
4’?:@)5 1585 012 010 015 0.06 0.09 0.08 0.21 0.20 0.26 011 157
4’?53)5 158% 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 0.19 0.25 0.10 165
4’?;)5 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 019 0.25 0.10 164
4%1{0)5 158% 012 0.09 0.15 0.05 0.08 0,07 0.20 0.19 0.25 0.10 167
4’?7}3) B ises 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 0.20 0.25 0.10 169
4}?7}(2)5 158% 012 0.09 0.15 0.05 0.08 0,07 0.20 0.19 0.26 0.10 170
4)5(%3)5 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 0.20 0.26 0.10 171
4}?:}:4)5 158% 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.20 0.19 0.26 0.10 167
4%'5)5 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0,07 0.19 019 0.25 0.10 162
4}? éﬁ)a 158% 012 0.09 0.15 0.05 0.08 0,07 0.20 0.19 0.25 0.10 165
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

IR | LT | KM | MEE | ZROHE | BEX | RERE | $TEem | R@eR | 2020 | monsm
AEAB | AT = R | AR—YRE| MER RF HENE = KqE = 'b\rz\ig,— &R

R EEHT R ZEHT R EEHT R ZEHT B ZEHT R ZEHT B EEET R ZEHT R ZEHT R ZEHT = [ ET
BEE—REND i3] L] 3] 3] ] FEmTE ki L] ] L] [k
R UEERE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
4}5('i7)5 1568 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 165
4)5(]71KS)E' 1568 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 154
4}5(]71'(9)5 158 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 163
4)5(%0)5 156% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 165
4}?521)5 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.11 167
‘”E(]éz)a 156% 0.13 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 169
4}? J%GSE' 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 163
“E(]i“)a 1568 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 162
4%35 1585 0.12 0.08 0.14 0.04 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 153
4?%5 1568 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.19 0.25 0.10 162
4}?%5 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.19 0.25 0.10 162
4ﬁ(lj2:8)E' 1568 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 1.65
4’?;")5 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.11 1.66
‘”E(' )%O)E' 156% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 165

UTOREMRIET LA =2 VATAICKYRBELTE Y., BIEMERH EFHINTT,

[BABZEH 2 F (BER) . KRR ESAT BEET) . hF
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

e an | gy | REEET | AKERF | LNRST | TRERF | BRESH ggg HEAZEm éggé Earouyyyiull I LW NG
= [EHT = AT = [EHT = [ HT = [EHT = AT = [EHT = [ AT = [T = [ AT = [EHT
BEE—RENLD ] I (L] [l ] L] el i) o] m 2]
7 A R U BERE #911km #310km #38km #98km #910km #I7km #97km #311km #98km #J9km #98km
AT e 0.16 020 0.25 036 0.14 024 1.39 029 027 037 0.38
R 0.16 020 025 036 0.14 024 1.39 029 027 037 037
PR e 0.16 0.19 0.25 036 0.14 024 1.39 029 027 037 037
AASE 1 1se 0.16 0.19 025 035 0.14 024 1.39 029 027 037 037
NS IR 0.16 0.19 0.25 036 0.14 024 1.40 029 027 037 038
AR 1 1se 0.16 0.19 025 036 0.14 024 1.41 029 027 038 035
NS IR 0.16 0.19 0.25 036 0.14 024 1.39 029 027 037 035
TR e 0.16 0.19 025 035 0.14 023 1.33 028 026 037 035
R IR 0.16 0.19 024 035 0.13 023 1.36 028 0.26 037 036
| s 0.16 0.19 024 035 013 023 1.36 028 027 037 035
RSE L 1sm 0.16 0.19 024 035 0.14 024 1.38 028 027 037 035
RLE s 0.16 020 025 036 0.14 024 1.39 029 027 038 036
LR s 0.16 020 0.25 036 0.14 024 1.39 029 027 037 0.36
RS e 0.16 020 0.25 036 0.14 024 1.39 029 027 037 035
RS IRE 0.16 0.19 0.25 035 0.14 024 1.38 028 027 037 035
ARIE s 0.16 0.19 024 034 013 023 1.34 028 0.26 037 0.34
ARISE 15w 0.16 0.19 024 035 0.14 023 1.36 028 026 037 035
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

e an | gy | REEET | AKERF | LNRST | TRERF | BREST ggg HEAZEm éggé Earouyyyiull I LW NG
= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT
BEE—REHEHNLD ] FAmE [ AR 3] [0 a2 I 32T 3] 3]
ARV EER #911km #910km #98km #18km #910km #7km #97km #911km #98km #99km #98km
TR voe 0.16 0.19 024 035 0.13 023 1.36 0.28 027 037 034
ARRE s 0.16 0.19 024 0.34 0.13 023 1.28 027 025 0.36 034
RN 0.16 0.19 024 034 0.13 023 1.35 0.28 026 037 034
AR s 0.16 0.19 024 0.35 0.14 023 1.36 0.28 026 037 035
AR s 0.16 0.19 025 034 0.14 024 1.37 029 026 037 035
ARZE o 0.16 0.19 025 0.35 0.14 024 1.37 029 027 037 035
4%%335 1585 0.16 0.19 0.25 0.35 0.13 0.23 136 0.28 027 0.37 0.35
AR 1o 0.16 0.19 025 0.35 0.14 023 1.36 0.28 027 037 035
AR 1sm 0.15 0.19 024 034 0.13 022 1.28 027 025 0.36 033
AR 1o 0.15 0.19 024 0.34 0.13 023 1.34 028 026 0.36 034
TR qsm 0.16 0.19 0.24 033 0.13 023 134 028 026 0.36 034
AR o 0.16 0.19 025 035 0.14 023 1.36 028 026 037 035
4’?;")5 1565 0.16 0.19 0.25 0.35 0.14 0.24 137 0.28 027 0.37 0.35
AR s 0.16 0.19 025 035 0.14 024 1.37 029 027 037 035
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

=35 INR AR —— e e e — ; =
wens | wemn| BA0os | BEE | BEET | BEES | SESOW | iwan | memaw | A1Z |xmman | o3, | B2

= [EET = [T = [EHT = [T = [EET = [ ET = [EHT = T = [EET = [T = [E T
BEE—REND L] 3] 3] =k i L] ki L] ki 3] ]
R UEERE #96km $96km #9km #98km #910km #97km #7km #98km #39km #911km #910km
‘”?E})E' 885 0.38 1.62 0.09 0.26 0.14 0.35 0.92 0.20 0.29 0.15 0.16
4’(51E1|)E' 1568 0.38 163 0.09 0.27 0.14 0.35 0.93 0.20 0.30 0.15 0.15
4’35]2)5 1585 0.39 1.64 0.09 0.27 0.14 0.34 0.93 0.20 0.29 0.15 0.15
4’33)5 156% 0.38 1.64 0.09 0.27 0.14 0.35 0.94 0.20 0.30 0.15 0.15
4’31‘:)5 1585 0.37 1.64 0.09 0.27 0.14 0.35 0.94 0.20 0.30 0.15 0.15
4’32)5 156% 0.38 1.65 0.09 0.27 0.14 0.35 0.94 0.20 0.29 0.15 0.15
“?é)a 158% 0.38 1.62 0.09 0.27 0.14 0.35 0.92 0.19 0.29 0.15 0.15
4’(17)5 156% 0.38 1.54 0.10 0.26 0.14 0.34 0.86 0.19 0.29 0.15 0.16
4’?58)5 1585 0.38 1.60 0.09 0.26 0.14 0.34 0.90 0.19 0.28 0.14 0.15
4’?;)5 1568 0.37 159 0.09 0.27 0.14 0.34 0.90 0.19 0.29 0.14 0.15
4?;8'5' 1585 0.38 1.62 0.09 0.27 0.14 0.34 0.92 0.19 0.29 0.14 0.15
4%}3)'3 156% 0.37 1.64 0.09 0.27 0.14 0.35 0.94 0.20 0.29 0.15 0.15
4}?7}(2)5 1584 0.38 1.64 0.09 0.27 0.14 0.35 0.94 0.20 0.30 0.14 0.15
4)5(%3)5 1568 0.37 1.65 0.09 0.27 0.14 0.35 0.93 0.20 0.29 0.15 0.16
4}?:155 158% - 1.62 0.09 0.26 0.14 0.35 0.92 0.20 0.29 0.15 0.15
4%'5)5 156% - 158 0.09 0.26 0.13 0.34 0.88 0.19 0.28 0.14 0.15
4}?;)5 1585 0.37 1.61 0.09 0.27 0.13 0.34 091 0.19 0.29 0.14 0.15
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

=35 INR AR —— e e e — ; =
wenn | mews | Taios | 3E6 | TEEC | BERS |\ FIZE | xuman | mesaw | IIZ | smsew| GEE, | I

= [T 5L L) 5L = [T Ey =5 L) = [y 5L L) 5L = [T ET
BEE—REH,OOD L] 3] 3] AR [ [ L [0 L 3] 3]
F AR U R #96km $96km #9km $98km $910km £97km #7km $98km #9km #911km #910km
4}5(%5 1565 0.38 1.59 0.09 0.26 0.13 0.34 091 0.19 0.29 0.14 0.15
4)5('7‘k8)E' 1585 0.38 152 0.09 0.25 0.14 0.34 0.84 0.19 0.28 — 0.15
4}5('71'(9)5 1565 037 1.55 0.09 0.27 0.13 0.34 0.90 0.19 0.28 0.14 0.15
4)5(%0)5 1585 0.38 161 0.09 0.27 0.14 0.34 0.92 0.19 0.29 0.14 0.15
4}?521)5 1565 0.39 1,62 0.09 0.28 0.14 0.35 0.93 0.20 0.29 0.14 0.15
“E(Iéz)a 1585 0.37 1.64 0.09 0.28 0.14 0.35 0.94 0.20 0.30 0.14 0.15
4%%3;5 158 0.38 161 0.09 0.26 0.14 0.34 0.90 0.19 0.29 0.14 0.15
“E(Ii“)a 1585 0.37 1.60 0.09 0.26 0.14 0.35 0.90 0.19 0.29 0.14 0.15
4}? 7?3‘5' 1565 0.36 153 0.09 0.25 0.13 0.33 0.84 0.18 027 0.13 0.15
4’5('%6)'3 1585 0.36 159 0.09 0.27 0.14 0.34 091 0.19 0.28 0.13 0.15
4}?%5 1565 0.35 1.59 0.09 0.26 0.14 0.34 0.90 0.19 0.29 0.14 0.15
‘”E('f)a 1585 0.37 163 0.09 0.27 0.14 0.35 093 0.19 0.29 0.14 0.15
4’?;")5 1565 037 162 0.09 0.27 0.14 0.35 0.92 0.19 0.29 0.14 0.15
4)5(1210)5 1585 0.37 164 0.09 0.27 0.14 0.35 093 0.20 0.29 0.14 0.15
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

e =iER [ W= = _ JAST=IE =

e | aemn| masn | G2E0 | wesan | ol smamm | S05S | Sheose | wamm | SOR | mEER | FlW

= [T = [T = [EHT = T = [EET = [ ET = [EHT = [T = [EHT = [T = [EHT
BEE—REHENILOD L] FEE i ] ki T ki ek ] ek ki
AR UEER #97km #37km #38km #39km #910km #11km #9km #310km #311km #911km #99km
4}(51E1|)E' 885 0.35 051 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 021 0.17
4)(51E1|)E’ 1568 0.36 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.23 0.29 0.21 0.17
4}?;)5 158% 0.35 051 0.28 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 021 0.17
466)5 1568 0.36 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4}?7]‘:)5 158% 0.36 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.23 0.29 021 0.17
4@2)5 1568 0.35 051 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4@2)5 1585 0.35 051 0.28 0.09 - 0.14 0.17 0.22 0.29 0.22 0.17
4)(17)5 1568 0.34 0.48 0.27 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.29 0.22 0.17
4}?58)5 158% 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.28 021 0.16
4?;)5 1565 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4%1(0)5 1585 0.35 0.50 0.28 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 021 0.16
4’?7}<1)E’ 1568 0.36 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4’?7}(2)5 1585 0.36 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.23 0.29 021 0.17
4’?%5 1568 0.35 051 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4’?:}:4)5 1585 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 021 0.17
4’?';'5)5 1568 0.34 0.49 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.28 0.21 0.17
4’?;16)5 158% 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 021 0.16
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

n = e g e | o= _ JAST=IE =

= [ BT = [ BT = R T = [ BT = R BT = [ BT = e T = [ BT = FE BT = [ BT = R BT
BEE—REEMLD L] L] L] 3] FARATE [EalEakE] [E3lE3kE] [EalEakE] 3k [EalEakE] [E3lE3EE]
HRBRUEER #97km #7km #98km #99km #910km #911km #99km #910km #11km #11km #9km
4’?%5 158% 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 0.21 0.16
4%}35 158 0.34 0.47 0.26 0.09 — 0.13 0.18 0.22 0.28 0.21 0.16
4’?7}(9)5 1585 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.28 0.21 0.16
4’?%;5 158 0.36 0.51 0.27 0.09 — 0.13 0.18 0.23 0.28 0.21 0.16
4’?;‘)5 158% 0.37 0.52 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.23 0.28 0.21 0.17
4’?'%2)5 158 037 0.53 0.28 0.09 - 0.14 0.18 0.23 0.29 0.21 0.17
4’?;%5 158% 0.34 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.29 0.21 0.16
4’?i‘§5 1585 0.34 0.49 0.27 0.09 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.21 0.17
4’?715)5 158% 0.33 0.46 0.26 0.09 - 0.13 0.17 0.22 0.27 0.20 0.16
4’?%5 1585 0.36 050 0.27 0.09 —~ 0.13 0.17 0.22 0.28 021 0.16
4’?%5 158% 0.35 0.50 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.22 0.28 0.21 0.16
4’?:2;3)5 1585 0.36 051 0.28 0.09 —~ 0.14 0.18 0.23 0.28 021 0.16
RAacl IREE 0.36 052 028 0.09 — 0.13 0.18 023 028 021 017
4’?}%(;5 1585 0.36 051 0.28 0.09 —~ 0.13 0.18 0.22 0.28 021 0.16

¥ UTOREMRRAETLA—FVRATALAIZEYRAELTEY., AIEMER EHINTT,
BEOR(ZEET) . ASEERHERtL L2 — (E[E) . IBEREKS (S REET)

¥ TWOFKRMESM(SEE) FR29%F11888 158~ RDICTREFEEENERINATEY FET,
X ORETARE (SMET)  FR2F12ZA268 178~ SEXEEERIOLD. —FHAEERLLTHET,
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

oLEE | EBE | nmes | ries | 1PN mip?ﬁjf’:]ﬁ; whnom | PIEAE “*IEP\;JI%%{E Twxan | T

BEAE | ey | HES | QBEvVS— INERE | ELEE Kéﬁ#% HRREL SIS *E@é,sﬁ\ﬁﬁgﬁ HEKIMERS | MR

= T = [FHr A JIAF JIAF JIAF JIAF JIAF JIAF JIAF JIAF

BEE—REND AR 3] il ol [ ol il [if] il il [ifeaiii

AP A0N St : #96km #97km #920km #921km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km
4}(E]E1I )E' 8BF 0.41 0.18 0.07 0.22 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4):{51' )E 1585 041 0.18 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4}?;)5 156F 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4J(El£)Ei 1585 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
4}(517;:)5 158% 0.40 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
4}(5172)5 1585 0.40 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4}(51%5 1585 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4}(51:;)5 1585 0.41 0.18 0.07 0.22 0.08 0.11 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
4}(5158 )E' 1585 0.41 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4?; )E 1585 0.39 0.17 0.07 0.22 0.08 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4?,1;) Bl 15w 0.39 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4)?7L1) Bl ises 0.41 0.18 0.07 0.23 0.08 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
4%1'(2) Bl 15w 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4)5(%3; Bl ises 0.40 0.18 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4?:15 Bl 15w 0.40 0.18 0.07 0.22 0.07 0.11 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4)5(]&'5) Bl ises 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4? ;]6) Bl 1sm 0.40 0.17 0.07 0.22 0.08 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

OLER | BEBE | amer | e | JU “Eﬁjr’:]ﬁ; whnom | PIEAE J'@E}%ﬁf Twxan | T

AEAA | AEsg | HES | LEEVA— INER SR BN 7%?% HATELEG #‘E@éjsﬁ\ﬁéﬁ HKRMERS | S MAE

= [ AT = [T IS JIRF IS JIRF IS JIRF kS IS JIRF

BEBE—RRHHO R & FAR 7 FER T 7 FER T B i B HEEE FR T

7 R U BB #96km #97km #320km #921km #926km #926km #319km #925km #319km #921km #720km
‘”E(‘ JJ)E' 1585 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4%}3 Bl ises 0.40 0.17 0.07 0.21 0.08 0.10 0.07 0.06 0.08 0.17 0.06
4’5(‘7"(9)5 156% 0.39 0.17 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’5(‘ é‘;E’ 156% 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’5(‘ j:‘)E' 156% 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
‘”E(‘éz)E’ 156% 0.41 0.18 0.07 0.23 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
4’5(‘ éf)E' 156% 0.40 0.17 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘”E(‘ i“)E’ 1585 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’5(‘ 715) Bl 15w 0.39 0.16 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
4’?% Bl ises 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
4’5(‘ g)a 156% 0.40 0.17 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’? f)E’ 156% 0.40 0.17 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’?;")5 156% 0.41 0.17 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
4’? gc;a 156% 0.40 0.17 0.07 0.23 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06

¥ UTOREMRRAETLA—FVRATALAIZEYRAELTEY., AIEMER EHINTT,
) 7 L EREIES (F FEHT)
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

. gt FENR s L . S e s —

JIRAF JNAF JIRAF JNAF JIAF JNAF KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET

BEE—REHRI,OD i) Fisfeafic] s} Fiffeafic] i) Fisfeaic] ic]eafic] [iic] iceafic] Fisfeafic] i)
HE R U RS #922km #922km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km
‘”?E} )E' 8B4 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.15 169 374 0.40 0.16 0.85
4’3;' )E' 1568 0.05 0.08 0.34 0.10 0.1 0.15 169 372 0.40 0.16 0.85
4’3512)5 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.11 0.14 169 372 0.40 0.16 0.85
4’33)5 156% 0.05 0.08 0.34 0.10 0.1 0.15 1.72 376 0.41 0.16 0.86
4’31‘:)5 1585 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.15 169 373 0.40 0.16 0.85
4’32)5 156% 0.05 0.08 0.34 0.10 0.1 0.15 169 374 0.40 0.16 0.86
4@)5 158% 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.15 168 372 0.40 0.16 0.85
4’?i7)E' 156% 0.06 0.08 0.33 0.10 0.1 0.15 159 354 0.39 0.16 0.82
4’?ES)E' 1585 0.05 0.09 0.33 0.10 0.11 0.14 165 365 0.39 0.16 0.84
4’(1?)5 1568 0.05 0.09 0.33 0.10 0.1 0.15 166 367 0.40 0.16 0.84
4}?9185 1585 0.05 0.08 033 0.10 0.11 0.14 168 3.70 0.40 0.16 0.85
4%}3)'3 156% 0.05 0.08 0.34 0.10 0.1 0.15 1.70 373 0.41 0.16 0.86
4}?7}(2)5 1584 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.14 1.70 374 0.41 0.16 0.85
4)5(%3)5 1568 0.05 0.08 0.34 0.10 0.1 0.15 1.70 375 0.40 0.16 0.86
4}?:}:4)5 158% 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.15 168 373 0.40 0.16 0.85
4%'5)5 156% 0.05 0.08 0.33 0.10 0.1 0.14 1.66 364 0.40 0.16 0.84
4}?;)5 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 166 367 0.40 0.16 0.85
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

N HENZR 5 ElLL - T = . se —

JRF NRF JRF NRF JRF NRF KEE KREHT KEE KEE KEE
RBEE—REREIOD Fic)eaic] i) ok} )3k i) ok} )=o) i) ok} )=o) [ii] fic)=aic] i) ok} )=o)
HE R U RS #922km #922km #316km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km
4}5('i7)5 158 0.05 0.07 0.33 0.10 0.10 0.14 1.66 3.67 0.40 0.16 0.84
4)5('71K8)E' 158 0.06 0.09 0.32 0.10 0.11 0.14 1.50 3.43 0.38 0.16 0.81
4}5('71'(9)5 158 0.05 0.07 0.33 0.10 0.10 0.14 1.65 3.62 0.40 0.16 0.83
4}5(%0)5 158 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.67 3.64 0.40 0.16 0.84
4}?5:1)5 158 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.14 1.70 3.69 0.42 0.16 0.85
‘”E('éz)a 158 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.15 1.70 3.71 0.41 0.17 0.85
4%%335 158 0.05 0.08 0.33 0.10 0.11 0.14 1.66 3.66 0.39 0.16 0.84
“E(li“)a 158 0.05 0.09 0.33 0.10 0.11 0.14 1.65 3.59 0.39 0.16 0.84
4}5(] jSE' 158 0.05 0.08 0.32 0.10 0.10 0.14 1.56 3.38 0.39 0.15 0.80
“E('%E' 158 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.65 3.56 0.40 0.16 0.83
4}?%5 158 0.05 0.07 0.33 0.10 0.10 0.14 1.65 3.60 0.40 0.16 0.83
4)E(|j2:8)E| 158 0.05 0.08 0.33 0.10 0.11 0.14 1.68 3.64 0.40 0.16 0.84
4%'9)5 158 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.14 1.69 3.67 0.41 0.16 0.84
4)5(' EJO)E' 158 0.05 0.08 0.34 0.10 0.11 0.14 1.69 3.68 0.40 0.16 0.84
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BT BIE | AR | XR—K | RRSE | {FFL | gRof, | BE—K | KR-K | B-K | e
BEAE | AEmy | REEVE— | HRERF NREE WRESA | MRERF | EEEBN | "o | BRERW | WRESF | WREKH | -
b KHe KAEEET KHe KHEET KHE KHEEET KAEEET KHEEET KHe KHe
*E.%%j@%f)‘%@ [E3i] Ll ] [Ealid] [rif] ik [1if] [1if] [rii] ik [l
AR EUIER #95km $94km #92km £91km #93km #98km #914km $98km #92km #96km #93km
4}(51E1| )E' 8R% 377 158 6.48 171 9.96 011 0.14 111 481 0.92 452
4A1H
) 1585 3.85 162 6.54 172 9.09 011 0.14 110 481 0.93 457
4}35)5 158% 3.86 162 6.51 175 9.27 011 0.13 1.09 479 0.92 4.56
4@6)5 1585 3.92 165 6.66 176 9.23 011 0.14 112 488 0.94 463
4}?7]‘:)5 158% 3.91 165 6.65 174 9.14 011 0.14 110 484 0.92 459
4@2)5 1585 3.90 163 6.52 173 9.91 011 0.14 111 482 0.94 461
4}(1?6)5 158% 381 160 6.47 171 9.30 011 0.14 110 478 0.92 452
4)(51 i7)E’ 1585 359 143 6.20 165 9.43 011 0.14 1.06 4,50 0.86 417
4}?58)5 158% 377 154 6.45 171 9.70 011 0.13 108 467 0.90 4.44
4?;)5 1585 3.75 158 6.51 171 8.99 011 013 1.08 474 0.90 445
“?BE' 158% 3.84 159 6.48 172 9.85 011 0.13 110 475 0.92 454
4’?7}2)5 1585 3.91 164 6.58 177 9.04 011 0.14 111 485 0.94 463
4’?7}(2)5 158% 3.91 165 6.70 177 9.38 011 0.14 110 487 0.93 459
45(%3)5 1585 3.88 162 6.30 173 10.05 011 013 111 483 0.94 457
‘”?i“)E' 158% 3.80 161 6.46 171 9.05 011 0.14 110 477 0.92 452
4’?';'5)5 1585 373 153 6.38 172 8.95 011 013 1.08 4,66 0.90 439
4’? ;IG)E' 158% 379 156 6.43 171 9.05 011 0.13 108 470 0.91 448
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AT B | AR | XR—K | RRSE | HFFL | g, | BE-K | KRR | B—K | ep
AlE AR | AlEy | EEtwo5— | HRESFH NEREE RERA | MXERM | EERHEH pRenels MRERA | MRERF | MRESFT

PN KHE KHERT KHE K HEHT PN K HEHT KHERT K HEHT PN KHE
RBEE—RFEILD 3kl [E3lE3kE] 3] L] [ii] i) ok} [ii] [ii] [ii] i) ok} [Ealeagi]
AR U R #95km #94km #92km #91km #33km #18km #914km #98km #92km #96km #33km
‘”?I)E' 1585 378 157 6.09 1.71 9.19 0.11 0.13 1.09 472 091 448
4’?7?3)5 1585 353 140 6.09 162 8.71 0.11 0.13 1.04 439 0.84 407
4’?7}(9)5 1585 3.76 154 6.44 1.70 981 0.11 0.14 1.08 463 0.8 441
4’? 28| vsns 381 157 651 175 9.93 0.11 0.13 1.09 469 0.89 447
4’?;‘)5 1585 3.85 161 6.11 176 10.15 0.11 0.14 111 478 0.1 454
4)5(1;2)5 1585 391 164 6.65 1.76 1021 0.11 0.14 112 481 0.92 458
‘”E(’ DF | 15w 3.76 1.57 6.48 169 9.13 0.11 0.13 1.07 469 0.90 446
4’? AN IRE 375 155 6.45 169 9.11 0.11 0.13 107 467 0.89 446
‘”E(’ OB 1se 355 141 6.16 161 8.64 0.11 0.13 1.03 439 0.84 413
4’?%5 1585 377 154 6.43 1.70 8.94 0.11 0.13 1.08 459 0.88 442
‘”E(] g)a 1585 373 155 6.48 169 9.96 0.11 0.13 1.08 466 0.88 444
4’? 285 | rses 384 159 653 172 9.95 0.11 0.14 110 468 0.90 453
RAacl IREE 388 1.61 657 1.73 10.15 0.11 0.14 1.12 475 091 455
4’? D | 15w 391 163 659 1.74 9.04 0.11 0.14 111 476 0.1 459
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

o
HER | FHESE | REDERK | KNE | BSKBE | BEMEK | KOAK | SEARE | BTN | Nve | KREEER
AEAR | By | ERESAF | HEERFT 2FF BEIER = = WRESH | SRE o5 — B [Eah=p:uly
KHEET KHE KHe PN KHe PN KHe KHE KHE PN KHe
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) [rii] ik ic)eagei] ik Fic)eagii] [Eai] Fic)eagei] &3] ic)eagi] L] Ll
HRRUER $97km #95km $95km #98km $94km #94km $94km #91km #95km $#94km #1km
“(ElE} )E' 8% 140 194 212 021 148 268 2.40 2.70 119 144 4.86
4A1R 144 48
) 1585 139 193 213 0.20 146 2,69 2.40 2,69 119 . 87
4’3512)5 158% 138 192 2.11 0.20 145 2,66 2.40 271 119 144 487
4’3&5 1585 140 1.96 2.14 0.20 146 272 2.42 272 119 143 489
4’31‘2)5 158% 139 193 213 0.20 145 2,69 2.40 2.70 119 142 489
4’32)5 1585 139 1.94 211 0.20 145 2,66 2.39 273 120 144 489
4&6)5 158% 139 192 2.11 0.20 145 267 2.38 268 120 144 489
4)(51:@)5 1585 132 180 2,00 0.20 140 253 227 2.54 116 138 469
“(5158)5 158% 134 188 2.06 0.20 142 2,60 2.31 262 117 140 477
4’?;)5 1585 136 189 2,08 0.20 142 265 2.34 2,64 118 141 481
4’?;8‘5' 158% 137 192 2,09 0.20 143 2,64 2.35 2,66 118 142 483
4%}3)'3 1585 139 195 212 0.20 146 272 241 271 119 143 4.86
4}?7}(2)5 158% 139 1.94 212 0.20 146 273 241 2.70 119 142 488
4)5(%3)5 1585 140 195 213 0.21 146 2,69 2.40 2,69 119 143 488
4}?:}:4)5 158% 140 193 210 0.20 146 267 2.39 265 119 144 489
4%'5)5 1585 134 187 207 0.20 142 261 2.31 261 117 140 476
4}? éﬁ)a 158% 136 1.90 2,09 0.20 143 262 2.33 263 118 140 479
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

HEoR | THECK | BOTERK | ANE_ | SRR | BEmER | AmAR | sEass | RE | | KR
NEEE | mesa | BRERF | WRERF | £RF | BoKawm | E/H 2m | BRERF | anmw | tos— | SAF | Twame
KHEHRT KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE
BEEE—RENMD [ii] i) ok} ]3] TR ]3] [0 ]3] 0] ]3] 05 3Lk
HRRUERE #7km #95km #95km #18km #94km #4km #94km #1km #95km #94km #1km
4}5&7)5 1565 137 1.91 208 0.20 143 264 234 263 118 1.41 480
ARRE s 1.27 1.75 199 0.20 139 249 219 244 114 1.33 456
4}5('7"(9)5 1585 132 1.86 208 0.20 140 261 228 254 116 1.38 470
AR s 133 1.89 210 0.20 141 264 231 258 117 1.38 473
AR s 1.37 1.94 2.14 0.20 143 269 236 261 117 1.39 479
ARZE o 138 1.96 216 0.20 144 270 238 263 117 1.40 482
ARESE s 136 1.90 209 0.20 144 262 235 257 118 1.40 479
AR 1o 134 1.86 207 0.20 144 261 234 256 118 1.41 479
AR 1sm 125 1.77 200 0.19 139 250 218 237 114 1.33 452
AR 1o 130 1,87 209 0.19 139 260 225 248 116 1.36 464
TR qsm 133 1.87 209 0.20 143 264 230 252 116 1.38 469
AR o 133 191 211 0.20 142 263 232 254 117 1.39 473
AR s 136 1.94 2.14 0.20 144 268 236 257 117 1.39 476
AR s 136 1.92 212 0.20 145 269 237 261 117 1.40 478
X LUTOREMRIETLA—FATLICEVAELTEY., AIEME G EHINTT,

FRFHt 52— (CKEEHET) . KEEET/NAEF R A CKAERT) . KEEHTKIRE & Hi (KEEHRT)
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

KREETRIR | KAEETAR)II NI\ ==\ PEE /N EEZ/\ STSTIEAS AN /N ®EZ AN
KEE KHEHT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) e [£3) b (7o) b it} [Fiil| oic] it b o7ic) b | ofi) b o7ic) b ovic} it
HRRUER £91km #94km $92km #93km $95km $#94km #96km #95km #7km #95km #95km
“(ElE} )E' 8% 8.13 189 0.51 0.89 0.49 0.09 0.45 0.24 110 0.38 0.09
4B18
) 1585 8.17 186 051 0.89 048 0.08 0.44 0.24 111 0.38 0.09
4’3512)5 158% 8.16 189 0.51 0.89 048 0.08 0.44 0.24 110 0.38 0.09
4’3&5 1585 8.20 189 051 0.90 0.49 0,08 0.45 0.24 114 0.39 0.10
4’31‘2)5 158% 8.20 191 0.51 0.89 0.49 0.08 0.45 0.24 112 0.38 0.09
4’32)5 1585 8.22 187 051 0.89 048 0.08 0.44 0.24 111 0.38 0.09
4&6)5 158% 8.21 193 0.51 0.89 0.48 0.08 0.44 0.24 110 0.38 0.09
4878
o 1585 778 182 0.49 0.85 047 0.09 043 0.24 1.04 037 0.10
“(5158)5 158% 7.98 1.84 0.50 0.86 0.47 0.08 0.44 0.23 107 0.37 0.09
489H
) 1585 8.06 183 0.50 0.88 048 0.08 0.44 0.24 108 037 0.09
4}? io) B yses 8.10 187 0.50 0.88 0.48 0.08 0.44 0.24 110 0.38 0.09
4’?7}3) B ises 8.14 188 051 0.89 0.49 0.08 0.45 0.24 112 0.38 0.10
4}?7}(2)5 1585 8.19 1.90 051 0.90 0.49 0.08 0.45 0.24 113 0.38 0.10
4)5(%3)5 1585 8.21 187 051 0.90 048 0.08 0.45 0.24 111 0.38 0.10
4}?:}:4)5 1585 8.19 1.90 0.50 0.89 0.48 0.08 0.44 0.24 110 0.38 0.10
“E(Iéf) B ises 7.95 178 0.50 0.87 048 0.08 0.45 0.24 108 0.38 0.09
4}? éﬁ)a 158% 8.03 181 0.50 0.88 0.48 0.08 0.44 0.24 108 0.38 0.09
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

RAEETRIR | KAEEETAR)I| AN ==\ SOI=AY EET/\ ETATIPAS I\ (VAN REZ N
KEE KHEHT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
BEE—EEID e [£3) b (7o) b it} [Fiil| oic] it b o7ic) b | ofi) b o7ic) b ovic} it
HRRUER £91km #94km $92km #93km $95km $#94km #96km #95km #7km #95km #95km
4}5(] 17) B qoes 8.07 182 0.50 0.88 0.48 0.08 0.44 0.24 1.09 0.38 0.09
4)5(]71;3) B isms 758 177 048 0.82 0.46 0.08 0.42 0.23 0.98 0.36 0.09
4}5(]71'(9) B oes 7.84 182 0.49 0.85 0.47 - 0.44 0.23 107 0.37 0.09
4)5(] éo)E' 1585 7.94 1.90 0.50 0.86 047 0.08 0.44 0.23 107 037 0.09
‘”?jg) B ses 8.03 1.90 0.50 0.88 0.48 0.08 0.46 0.24 111 0.38 0.09
‘”E(]éz) B ises 8.07 1.94 051 0.89 048 0.08 0.45 0.24 112 0.38 0.09
4}? éﬁa 158% 8.05 188 0.50 0.88 0.48 0.08 0.44 0.24 108 0.37 0.09
‘”E(] i“) B ises 8.00 185 0.50 0.87 047 0.08 043 0.24 1.06 0.37 0.09
4%35 158% 753 178 0.47 081 0.45 0.08 0.41 0.22 0.98 0.35 0.09
4’?%6) B ses 779 184 0.49 0.84 047 0.08 0.44 0.23 106 0.36 0.09
4}? g) B ses 7.85 1.80 0.49 0.85 0.47 0.08 043 0.23 1.06 0.37 0.09
4)5(1j2:3) B ises 7.95 189 0.50 0.86 047 0.08 0.44 0.23 1.09 037 0.09
‘”?ég) B yses 8.00 189 0.50 0.88 0.47 0.08 0.45 0.23 111 0.37 0.09
‘”E(' J%O)E' 1585 8.03 189 051 0.88 048 0.08 0.45 0.24 111 037 0.09
¥ O LUTORAEMAEXTLA—FRATLIZEZYAELTEY., AEMEXH EHINTT,

KEERT RIR K A (K EEHT)
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

N e
PP s :'%zj,t:;ﬁ’_‘_ PhET | $SEmin | REAEE | BUARE Eﬁ%{g snpoms| | am | Hew | aem
FEEHT WEEHT FEEHT WEEHT FEEHT WEEHT FEEHT SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—REILD i b i} P ik} ] b i) Jtde s il | i} Jtde s P i} | i} P i}
HE R U RS #97km #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99%km #99km #98km #97km
‘”?E})E' 885 - 0.97 0.79 452 153 0.43 058 0.08 0.37 0.30 0.13
4’35})5 1568 - 0.99 0.79 455 154 0.43 0.58 0.08 0.36 0.30 0.13
4’35]2)5 1585 —~ 0.99 0.79 456 153 0.42 058 0.08 0.36 0.30 0.13
4’33)5 156% - 1.03 0.81 460 156 0.43 057 0.08 0.37 0.31 0.13
4’31‘:)5 1585 —~ 0.99 0.80 4.60 154 0.43 058 0.08 0.36 0.30 0.13
4’32)5 156% - 1.00 0.81 462 155 0.43 0.58 0.08 0.37 0.30 0.13
4’2)5 158% —~ 0.98 0.79 461 155 0.43 058 0.08 0.36 0.30 0.13
4’(17)5 156% - 0.94 0.75 436 148 0.42 057 0.08 0.36 0.30 0.13
4’?53)5 1585 —~ 0.97 0.77 4.46 150 0.42 057 0.08 0.36 0.30 0.13
4’?;)5 1568 - 0.98 0.78 452 152 0.42 057 0.08 0.36 0.30 0.13
4%1{0)5 1585 —~ 1.00 0.80 455 153 0.42 058 0.08 0.36 0.30 0.13
4’?7}3) Sl T - 1.02 0.82 460 154 0.42 0.58 0.08 0.37 0.30 0.13
4}?7}(2)5 1584 —~ 1.00 0.80 458 154 0.43 058 0.08 0.37 0.30 0.13
4)5(%3)5 1568 - 0.99 0.80 458 155 0.43 0.58 0.08 0.36 0.30 0.13
4}?:}:4)5 158% —~ 0.97 0.80 457 155 0.42 058 0.08 0.36 0.30 0.13
4%'5)5 156% - 0.98 0.78 441 152 0.42 0.58 0.08 0.36 0.30 0.13
4}?;)5 1585 —~ 0.97 0.78 445 154 0.42 058 0.08 0.36 0.30 0.13
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

R . WERTKFE N NN -

. B mmes | LEsE0 | e MAF | gmmr | mmL | mEsE | SESEM

MEAR | mEmy | DO RE (FRATTAT) TR | wafin | O ne | MUARE | EART | sheons| 2 2 &7
43 ERNHA

FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
E%%jﬁ%h‘%d) [iif) b | oi) b o> 7] [iic) b o7ic) b || ofi) [Fiil| oic] b | [ ofi) b o> 7] b | ofi) b 7]
HRRUER $97km #96km $93km #94km $94km $93km #96km #99km #I9km $98km #37km
4}5('i7)5 1585 — 1.00 0.79 4.49 154 0.42 0.58 0.08 0.36 0.30 0.13
4)5(]71KS)E' 158% - 0.91 0.73 411 142 041 0.55 0.08 0.35 0.30 013
4}5(]71'(9)5 1585 — 0.99 0.77 434 148 0.41 0.56 0.08 0.36 0.30 013
4)5(%0)5 158% - 101 0.78 437 149 042 0.56 0.08 0.36 0.30 013
4}?:%:1) B ses — 1.03 0.80 444 153 0.42 0.56 0.08 0.37 0.30 0.12
‘”E(]éz)a 158% - 103 0.80 450 155 042 0.56 0.08 0.37 0.30 013
4%%335 158% - 0.97 0.79 448 152 0.42 0.57 0.08 0.36 0.30 0.13
“E(]i“)a 158% - 0.96 0.78 442 151 042 057 0.08 0.36 0.30 013
4%35 158% - 0.90 0.72 3.66 140 0.40 0.54 0.08 0.34 0.29 0.12
4?%5 158% - 0.99 0.77 417 145 041 0.55 0.08 0.36 0.30 013
4)?%5 158% - 0.97 0.77 427 148 041 0.55 0.08 0.36 0.30 0.13
4ﬁ(lj2:8)E' 158% - 101 0.79 435 148 042 0.55 0.08 0.36 0.30 013
4%'9)5 158% — 1.02 0.79 441 152 0.42 0.55 0.08 0.37 0.30 0.13
4?210)5 158% - 101 0.80 445 152 042 0.56 0.08 0.37 0.30 013

¥ UTORHERRETLA—2VRATALIZEYRBELTEY., AIEMEXLEHNINTT,
HWE % B MERETIE OUZER) . MEAFEE N . BILSREE ONEHRD) . MEMXF LPSFERHA (WIEHT)
X AREARSE(UER) Fa304£E3A27H 166~ HEEEOLORBLTVET,
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AEAR | AES X %%E;E;%gg Moy |masar | BZHT | FLIR (ZIE0D | mmsan | QIR | maned | ZRoRm
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET JRITHT
BEE—REILD dede it it it iR P oic} b i) P oic} b i) || oic} b i)
R UEERE #I9km $#99km #9km #98km #7km #99km #38km #310km #39km #37km #912km
‘”?E})E' 885 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 193 0.23 0.37 1.26 1.76
“?E})E' 1568 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 1.95 0.22 0.37 1.26 1.70
4’3512)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 192 0.22 0.37 1.26 169
4’33)5 156% 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.99 0.23 0.38 1.29 177
4’31‘:)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 197 0.23 - 127 156
4’32)5 156% 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 197 0.23 - 127 169
4@)5 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 193 0.22 0.37 1.25 167
4’? i7)E' 1588 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 184 0.22 0.36 1.20 1.64
“?58)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 1.90 0.22 0.36 1.23 165
4’?;)5 1568 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 1.90 0.22 - 1.24 169
4’?;85 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.96 0.22 - 1.26 1.70
4’?7}3) Sl T 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.96 0.23 0.38 127 1.70
4}?7}(2)5 1584 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 198 0.23 0.38 127 1.71
4)5(%3)5 1568 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.95 0.23 - 1.26 173
4}?:}:4)5 158% 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 193 0.22 0.37 1.25 1.74
4%'5)5 156% 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 192 0.22 0.37 1.25 169
4}?;16)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 192 0.22 - - 1.70
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

36

AEAE | A far %;"E;E;%ﬁﬁ Maan |mamarm | TEF | PR | JFEOY | mmsan | oF0 | mswar | 2RoRs
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RREIOD P| = i) it it it bk P ] b 7] P i b 7] b &I i | b i
HER U #99km #99km #99km #98km #97km #99km #98km #310km #99km #97km #912km
4}5&7)5 1585 0.09 0.07 007 - 0.05 0.24 193 0.22 037 1.24 1.71
4)5(]71KS)E' 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.05 0.24 1.81 0.21 0.36 1.16 163
4}5(]71'(9)5 158 - 0.07 0.07 - 0.05 0.24 192 0.22 - 1.23 168
4)5(%0)5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 193 0.22 0.37 - 1.70
4}?521)5 158% 0.09 0.07 007 - 0.05 0.25 1.99 0.23 0.38 - 1.72
‘”E(]éz)a 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 2.00 0.23 0.38 - 177
4}? éﬁa 158% 0.09 0.07 007 - 0.05 0.24 192 0.22 0.36 - 1.81
“E(]i“)a 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.24 1.88 0.22 0.36 - 1.76
4}?;3 B e 0.09 0.07 007 - 0.05 0.24 1.80 0.21 0.35 - 1.72
4?%5 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.91 0.22 - - 1.75
4}%7)5 158% 0.09 0.07 007 - 0.05 0.24 1.91 0.22 - 1.23 1.75
4ﬁ(lj2:8)E' 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 195 0.22 0.36 1.26 1.79
4%'9)5 158% 0.09 0.07 007 - 0.05 0.25 1.98 0.23 037 1.26 1.80
‘”E(' J%O)E' 1585 0.09 0.07 0.07 - 0.05 0.25 1.99 0.23 0.37 1.26 1.84
WIEESFF GRIIET) TFR29FE10A238~ HBHWEO-OHRALTHWET,




BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

hyA- S 4es) s . M 2 = | S s

mean | nenn| fay | VEARE | MARIM i | P | 0D AT $an | Bpgy | othhe | xam

SRITAT SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITAT SRITAT

BEE—RREIOD b ] P i b i b ||| izl i) [z | ] izl i) [zl fvic] izl i) P i izl i)

73R R U BR #312km #911km #310km #11km #332km #330km #926km #128km #19km #310km #31km
4J(E]E1| )El 8HF 0.33 0.50 0.32 0.13 0.30 0.91 2.16 3.12 3.54 0.42 3.22
4(EE1| )EI 1505 0.32 0.50 0.32 0.12 0.30 0.95 2.18 3.21 3.52 0.41 3.24
4?;)5 150 0.32 0.49 0.32 0.12 0.30 0.96 2.20 3.22 3.52 0.41 3.29
4(H£)EI 158 0.32 0.51 0.32 0.12 0.30 0.98 — 3.29 3.55 0.40 3.29
4?7;)5 150 0.32 0.51 0.32 0.12 0.30 0.98 — 3.28 3.50 0.40 3.32
4(%2)5 1505 0.33 0.50 0.32 0.12 0.30 0.95 2.18 3.22 3.52 0.40 3.32
4J(51£)E| 150 0.32 0.50 0.31 0.12 0.30 0.95 2.20 3.25 3.49 0.38 3.29
4(ﬁ£)EI 1505 0.32 0.49 0.31 0.13 0.29 0.90 2.13 3.07 3.36 0.40 3.18
4J(E]§)El 150 0.32 0.50 0.31 0.12 0.29 0.92 217 3.12 3.44 0.40 3.22
4(HH9)EI 1505 0.32 0.49 0.31 0.12 0.29 0.91 217 3.11 3.45 0.40 3.23
4}5(],1k0)E| 150 0.32 0.50 0.31 0.12 0.30 0.95 2.21 3.20 3.49 0.41 3.28
4JE(I71K1)EI 1505 0.32 0.50 0.32 0.12 0.30 0.94 2.20 3.23 3.52 0.40 3.25
4}5(]71'(2)5 15/ 0.32 0.51 0.32 0.13 0.30 0.96 2.21 3.27 3.54 0.39 3.30
4?%%5 1505 0.32 0.50 0.32 0.13 0.30 0.93 2.20 3.19 3.54 0.42 3.28
4}5(]i4)E| 150 0.32 0.48 0.32 0.13 0.30 0.92 2.19 3.14 3.52 0.42 3.23
4E(Ié|5)EI 1505 0.32 0.50 0.32 0.12 0.28 0.90 2.15 3.10 3.49 0.40 3.16
4}5(];%6)5 150 0.32 0.49 0.31 0.12 0.29 0.91 2.15 3.09 3.49 0.41 3.18
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

weR | memn %E’E NEARE | WE%RW | R | e | 0D 3{:}1— $a5 | Bhz) | Oibvs | kem

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET JRITHT

BEE—REILD b i) P oic} b i) Jtde s il | i} il | i} il | i} i | i} il | i} P oic} il | i}

HH R U #912km #911km #910km #311km #932km #930km #526km #928km #9km #10km #531km
4}5('i7)5 1568 0.32 0.49 031 0.12 0.29 0.92 2.16 3.10 349 0.40 321
4)5(]71KS)E' 1568 0.31 0.48 0.31 0.12 0.27 0.86 2.08 2.89 331 0.41 3.02
4}5(]71'(9)5 158 0.31 0.49 0.31 0.12 0.29 0.94 2.19 3.19 3.48 0.40 322
4)5(%0)5 156% 0.31 0.50 0.32 0.12 0.29 0.95 2.18 3.20 345 0.40 3.26
4}?521)5 1585 0.31 0.50 0.32 0.12 0.29 0.98 2.25 332 351 0.42 331
‘”E(]éz)a 156% 0.32 0.50 0.32 0.12 0.29 0.99 2.24 334 352 0.43 331
4}? éﬁa 1585 0.32 0.49 031 0.12 0.29 0.90 2.13 3.09 343 0.42 3.17
“E(]i“)a 1568 0.31 0.49 0.31 0.12 0.28 0.87 2.08 2.94 331 0.40 3.03
4}?7?35 1585 0.30 0.48 031 0.12 0.26 0.83 2.05 2.86 321 0.40 2.95
4?%5 1568 0.31 0.49 0.31 0.12 0.28 0.92 2.14 3.13 345 0.40 3.16
4}?%5 1585 0.31 0.49 0.32 0.12 0.29 0.92 - 3.16 343 0.40 3.17
4ﬁ(lj2:8)E' 1568 0.31 0.50 0.31 0.12 0.29 0.96 2.20 325 3.48 0.40 326
4%'9)5 1585 0.31 0.50 0.32 0.12 0.30 0.98 2.25 333 351 0.40 330
‘”E(' J%O)E' 156% 0.32 0.50 0.32 0.12 0.30 0.98 2.24 335 352 0.40 331
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

sy R zEM | EB 15
gl‘ EdS] P o 7 \E].E g T )1\ o PN Ju4E INAL B o Res - I\ LRy g
N - r ] F ; < e ; 1| R E "
INRERR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILAT
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) b o7ic) b ovic} b (7o) b ovic} b b | ofi) [Fiil| oic] (icl| i) b o7ic) b ovic} b o> 7]
HRRUER #918km $914km #925km #99km #911km $#99km #910km $928km $#920km $#99km #I9km
‘”?E} )E' 8 458 281 2.71 0.61 0.30 0.07 8.78 0.41 416 016 0.10
4B18
) 1585 461 2.80 2.74 0.61 0.30 0.06 8.73 042 4.24 016 0.10
4’3512)5 158% 455 277 2.74 0.61 0.30 0.06 8.67 042 4.20 015 0.10
4’3&5 1585 467 287 2.79 0.62 0.31 0,07 8.73 042 4.40 016 0.10
4’31‘:)5 158% 468 282 276 0.61 0.30 0.06 8.69 042 4.40 0.16 0.10
4’32)5 1585 465 281 2.73 061 0.30 0.06 8.68 041 434 0.16 0.10
4@)5 158% 462 2.80 275 0.60 0.30 0.06 8.65 042 4.25 0.16 0.10
4878
o 1585 437 265 2,66 0.59 0.29 0,07 8.50 0.40 402 016 0.10
4’?ES)E' 158% 4,50 2.74 2.70 0.60 0.29 0.06 8.59 041 417 0.15 0.10
4’(1?)5 1585 4,50 276 2,69 0.60 0.30 0.06 8.61 041 413 015 0.10
4}?9185 158% 459 279 276 0.61 0.30 0.06 8.61 0.42 428 0.16 0.10
4%}3)'3 1585 464 282 2.76 0.61 0.30 0.06 8.56 042 437 016 0.10
4}?7}(2)5 158% 463 282 278 0.62 0.30 0.06 8.59 0.42 432 0.16 0.10
4)5(%3)5 1585 4,60 282 2.74 0.61 0.30 0.06 8.53 0.42 427 016 0.10
4}?:}:4)5 158% 4.56 2.80 272 0.60 0.30 0.06 8.61 0.42 420 0.16 0.10
4%'5)5 1585 451 276 2.70 0.61 0.30 0.06 8.56 041 418 0.16 0.10
4}? éﬁ)a 158% 448 2.74 267 0.60 0.30 0.06 8.59 041 411 0.16 0.10
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

sy R zEM | EB 15
BEH 2a N IF v, 7 \ehdk | oy mas | MAZEE oy e g N AT
INRIZRR)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILAT

BEE—EEID b o7ic) b ovic} b (7o) b ovic} b b | ofi) [Fiil| oic] (icl| i) b o7ic) b ovic} b o> 7]

HRRUER #918km $914km #925km #99km #911km $#99km #910km $928km $#920km $#99km #I9km
4}5&7)5 1585 451 275 2,69 0.61 0.30 0.06 8.54 041 414 0.16 0.10
4)5(]71KS)E' 1585 4.20 2.54 2.56 058 0.29 0.07 8.32 0.39 3.88 0.16 0.10
4}5(]71'(9)5 1585 451 271 2.73 0.61 0.29 0.06 8.48 0.41 4.26 015 0.10
4)5(] éO)E' 1585 454 275 2.74 0.61 0.30 0.06 8.52 041 427 0.16 0.10
4}?5:1)5 158% 4,66 2.84 2.80 0.63 0.31 0.07 8.55 043 438 0.16 0.10
‘”E(]éz)a 1585 4,66 2.84 2.78 0.62 0.31 0.07 8.62 042 4.36 0.16 0.10
4}? éﬁa 158% 450 274 2,66 0.60 0.30 0.06 8.57 041 410 0.16 0.10
“E(]i“)a 1585 4.30 262 257 0.59 0.29 0.06 8.44 0.40 3.92 015 0.10
4%35 158% 424 245 253 0.52 0.28 0.06 8.32 0.38 3.86 0.14 0.10
4?%5 1585 453 271 2,68 0.61 0.29 0.06 8.43 0.40 421 015 0.10
4}?;)5 158% 4.56 273 268 0.60 0.29 0.06 8.54 041 418 0.15 0.10
4ﬁ(lj2:8)E' 1585 461 276 2.74 0.62 0.29 0.06 8.52 041 433 015 0.10
4%'9)5 158% 468 2.84 2.80 0.62 0.30 0.06 8.62 043 439 0.16 0.10
‘”E(' J%O)E' 1585 467 283 2,81 0.62 0.30 0.06 8.61 042 439 015 0.10

¥ O LUTORAEMAEXTLA—FRATLIZEZYAELTEY., AEMEXH EHINTT,

hRAE CRITET) . EEF/FEAR CRITET)

40




AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEH
EEE—REMD b i izl i de®m it [P i} izl i [P it} izl i [iiip i} izl i [P i}
F AR U R #916km #925km #96km $98km £929km #925km $923km #925km $931km #922km £921km
4J(EjE})E| 8HF 0.80 1.18 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.84 0.18
4)(51E1|)E| 158% 0.80 1.20 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.80 0.18
4?;)5 150 0.80 1.18 0.1 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.78 0.18
4)(51£)E| 150% 0.80 1.19 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.23 0.13 1.79 0.19
4?7;)5 150 0.80 1.20 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.23 0.13 1.77 0.19
4)(5172)5 158% 0.80 1.21 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.83 0.18
4&(’5)5 150 0.80 1.22 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.82 0.18
4)?:@)5 150% 0.78 1.17 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.79 0.18
4)(5153)5 150 0.79 1.18 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.13 1.80 0.18
4)35?)5 158% 0.80 1.20 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.78 0.18
4}5(]'1k0)EI 150 0.80 1.19 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.76 0.18
4E(I7}<1)EI 158% 0.81 1.21 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.79 0.19
4}5(]71'(2)5 150 0.81 1.20 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.78 0.18
4)5(%3)5 158 0.80 1.20 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.79 0.18
4}5(]:}:4)5 150 0.79 1.19 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.80 0.18
4JE(I‘1E|5)EI 158% 0.79 1.16 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.75 0.18
4}?;;)5' 158 0.80 1.17 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.12 1.78 0.18
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BIEAR | BIERZ %ﬁgﬁg;;ﬁﬁ RARRM | WP NER ﬁ%giﬁﬁ iz% rﬁggﬁ RERRF | HULTE J;’%ig *E%J?Eﬂg-lrz &%fﬂ?[—L\
JRITHT JRITHT JRITHT JRILHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—RREIOD b i [l | ] kb= it izl i) [zl ] izl i) [zl vic] izl i) [z | i izl i)
HREIR BB #916km #925km #96km #98km $929km $925km #923km #925km #931km $922km #921km
4}5&7)5 158 0.80 112 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.12 1.78 0.18
4)5(]7?3)5 158 0.78 111 0.12 0.09 0.10 0.16 0.1 0.22 0.12 1.68 0.18
4}5('7"(9)5' 1585 0.80 113 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.12 1.71 0.18
4)5(%0)5 158 0.81 115 0.1 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.73 0.18
4}?:%:1)5' 158% 0.82 118 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.23 0.13 1.71 0.18
‘”E('éz)E' 158 0.81 1.22 0.12 0.08 0.10 0.17 0.1 0.23 0.13 1.74 0.18
4%%335 158% 0.80 118 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.13 1.82 0.18
“E(li“)a 158 0.78 113 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.22 0.12 1.72 0.18
4}?7%5 158% 0.78 110 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.22 0.12 1.70 0.17
4’?%6)5 150 0.78 115 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.23 0.12 1.74 0.18
4}?%5 158% 0.80 117 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.23 0.12 1.76 0.18
‘”E(’f)a 158 0.80 118 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.23 0.13 1.73 0.18
4’?;")5 1585 081 1.23 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.23 0.13 1.74 0.18
4’5(’%0)5 158 0.80 1.20 0.1 0.08 0.10 0.17 0.1 0.23 0.13 1.75 0.18
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

meAn | esn | SETES | 225 %éﬁ O §Eé LA 3{?}1 T| BRREH jig:ji‘ an | Thas
BEN | BEM | BEH | BEM | ZwE | R | SeEH | Sad | SeER | maeH | fReEA

BEE-_ERbL0 | BRE | BLE | ELE | mkE | Lkm | ikE TE E Em kE E

R UEERE $#925km #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km $937km #940km
4(HE1 )El 8HF 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.32 0.16
4(EE1 )EI 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.25 0.33 0.16
4(HHZ)E| 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4(H£)EI 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.26 0.33 0.16
4?7;)5 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4?72)5 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4(H£)El 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.07 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4(ﬁ£)EI 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.25 0.31 0.15
4(HE8)E| 150 0.13 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.25 0.32 0.15
4?}39)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.26 0.32 0.15
4}?,1XO)E| 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.26 0.33 0.16
4?7}3)5 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4}?%2)5 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.33 0.17 0.26 0.33 0.16
4?%%5 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4}?:}:4)5 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.26 0.33 0.16
4?&35 158 0.13 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.25 0.32 0.15
4}?é6)El 150F 0.13 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.17 0.25 0.33 0.16
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

EBN | mpg e | R BiR N | X
wem e | aemy | BEFES | ERE | zEw | FEZEM | sin | gwmres |osasyo—| mmsem | osasy. | A | BEEE
AEAB | BIEFZ = & = EpEEiE o h— o h— = =

BEMN BEHN BEMN BEM 7 ith BT FHh BT BREERT BREEHT BREERT AREEHRT BREERT
E%%jﬁ%ﬁ‘%d) [riil| oic] [icp| i) [Fiil| oic] [icl| i) b 7] b | oi) b o7ic) b ovic} b o7ic) b ovic} b o7ic)

HRRUER #925km $927km #928km $922km #951km $952km $#937km $940km #935km $937km #940km
4}5&7)5 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0,07 0.32 017 0.26 0.32 0.16
4)5(]71KS)E' 1585 0.14 010 0.09 015 0,07 0.07 0.31 0.16 0.25 0.31 0.15
4}5(]71'(9)5 1585 0.14 0.10 0.09 0415 0.06 0.07 0.31 0.16 0.25 0.33 0.15
4)5(%0)5 1585 0.14 010 0.09 015 0.06 0.07 0.32 0417 0.26 033 0.16
4}?521)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0,07 0.32 017 0.26 0.34 0.16
‘”E(]éz)a 1585 0.14 0.09 0.09 015 0.06 0.07 0.32 0417 0.26 0.34 0.16
4}? éﬁa 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0,07 0.32 0.16 0.25 0.32 0.15
“E(]i“)a 1585 013 010 0.09 015 0,07 0,07 0.31 016 0.24 0.30 015
4%35 158% 013 0.10 0.09 014 0.06 0,07 0.30 0.16 0.24 0.30 0.14
4?%5 1585 013 010 0.09 015 0.06 0,07 0.30 016 0.25 0.31 015
4}%7)5 158% 013 0.10 0.09 0.15 0.06 0,07 0.31 0.16 0.25 0.32 0.15
4ﬁ(lj2:8)E' 1585 0.14 010 0.09 015 0.06 0,07 0.31 0.16 0.25 033 015
4%'9)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 017 0.26 0.33 0.16
‘”E(' J%O)E' 1585 0.14 0.10 0.09 015 0.06 0,07 0.32 017 0.26 0.34 0.16
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BT RERSEEAEER (BEE) TR30F4A1B~4A308
BRI 4 Gy/h= (1 Sv/h (ARG LA /B8 = 249y —~ I/ B )

— s _ IN\KRER T BRAEH X ER
— _— _A—)'?. REFRRIS | FIRESF 2B/ e REE/NER | BR/NMNER | KEREE | EF/NER | EAANRE |23 2=71—
AIEARB | AIERZ =F £ =h o
BREERT AREEHT BREERT BREEHT BREERT AREEHT BREERT AREEHT BREERT AREEHT BREERT
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) b b ovic} b | o7ic) b ovic} b | o7ic) b ovic} b o7ic) b ovic} b o7ic) b i’} b o7ic)
HRRUER #943km $938km #943km $936km #939km #938km $#942km $940km $939km #945km $932km
‘”?E} )E' 8% 0.17 0.25 0.28 0.25 012 0.28 0.21 014 0.30 019 0.38
4B18
) 1585 017 0.25 0.28 0.25 012 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.39
4’3512)5 158% 017 0.25 0.29 0.25 013 0.29 0.21 013 0.30 019 0.39
4’3&5 1585 017 0.26 0.29 0.26 013 0.29 0.22 014 0.30 0.20 0.40
4’31‘:)5 158% 018 0.26 0.29 0.26 013 0.29 0.22 013 0.31 0.20 0.40
4’32)5 1585 018 0.26 0.29 0.25 013 0.29 0.22 014 0.31 0.20 0.39
4@)5 158% 0.18 0.25 0.29 0.26 012 0.29 0.22 014 0.30 0.20 0.39
4’?i7)E' 1585 017 0.26 0.28 0.25 012 0.28 0.21 013 0.29 0.19 0.38
4’?ES)E' 158% 017 0.27 0.28 0.25 012 0.28 0.21 013 0.29 019 0.38
4’(1?)5 1585 017 0.26 0.28 0.25 012 0.28 0.21 013 0.30 019 0.38
4}?9185 158% 0.18 0.27 0.28 0.25 0412 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.39
4%}3)'3 1585 018 0.27 0.28 0.25 013 0.29 0.22 014 0.30 0.20 0.39
4}?7}(2)5 158% 018 0.25 0.29 0.26 013 0.29 0.22 014 0.31 0.20 0.39
4)5(%3)5 1585 017 0.26 0.29 0.25 012 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.38
4}?:}:4)5 158% 017 0.26 0.28 0.25 012 0.28 0.21 013 0.30 0.20 0.38
4%'5)5 1585 017 0.27 0.28 0.25 012 0.28 0.21 013 0.30 019 0.38
4}? éﬁ)a 158% 017 0.25 0.28 0.25 012 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.38
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HEXA RIERSTEERIEHER (EEE) TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

— Wi ) N _ I\KIRER T BRAEH X ) N N N RiE
. . el REFRRIS | FIRESF 2B/ ~e REE/NER | BR/NMNER | KEREE | EF/NER | EAANRE |23 2=71—
BEARB | AT AT &7 = o
BREERT AREEHT BREERT BREEHT BREERT AREEHT BREERT AREEHT BREERT AREEHT BREERT
E%%jﬁ%?ﬁ‘%d) b b ovic} b | o7ic) b ovic} b | o7ic) b ovic} b o7ic) b ovic} b o7ic) b i’} b o7ic)
HRRUER #943km $938km #943km $936km #939km #938km $#942km $940km $939km #945km $932km
4}5&7)5 1585 017 0.26 0.29 0.25 0.12 0.28 0.21 014 0.31 0.20 0.38
4)5(]71KS)E' 1585 017 0.26 027 0.24 012 0.27 0.21 013 0.29 019 0.37
4}5(]71'(9)5 1585 017 0.25 0.28 0.25 0412 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.39
4)5(%0)5 1585 017 0.25 0.28 0.25 012 0.29 0.21 014 0.30 0.20 0.39
4}?521)5 158% - 0.25 0.29 0.26 0.13 0.29 0.22 0.14 0.31 0.20 0.40
‘”E(]éz)a 1585 - 0.24 0.29 0.26 013 0.30 0.22 014 0.31 0.20 0.40
4}? éﬁa 158% - 0.29 0.28 0.25 0.12 0.28 0.21 013 0.30 0.19 0.38
“E(]i“)a 1585 - 0.25 027 0.24 012 0.27 0.21 013 0.29 019 0.37
4%35 158% - 0.24 0.26 0.24 0.11 0.26 0.20 013 0.28 0.19 0.36
4?%5 1585 - 0.27 027 0.24 012 0.28 0.21 013 0.29 019 0.38
4}?%5 158% 0.16 0.26 0.28 0.25 0.12 0.28 0.21 013 0.29 0.19 0.38
4ﬁ(lj2:8)E' 1585 017 0.24 0.28 0.25 012 0.29 0.21 013 0.30 0.20 0.39
4%'9)5 158% 017 0.24 0.28 0.25 0.13 0.29 0.22 013 0.30 0.20 0.40
‘”E(' J%O)E' 1585 017 0.25 0.29 0.26 013 0.29 0.22 014 0.31 0.20 0.40
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AR RERSTRERERER (TERE

TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

BIEAB | BIERZ LEARE | MEARE | RPARE | SHRE ﬁegigﬁﬁ ﬁi%{? ﬁ}igg x%g_; ggﬂg ﬁ\‘ﬁg?}%;ﬁgm
EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT

BEEE—REEILD [icE | i} b i) P oic} b i) P oic} b i) il | i} il | i} [icE | i} b i)

AR UEER $#937km $#944km #929km #939%km #41km #940km #938km #938km #942km #939km
4}(51E1| )E' 8B4 0.22 0.38 0.37 0.23 0.33 0.38 0.14 0.36 0.13 0.17
4)(1} )E’ 1568 0.23 0.38 0.37 0.23 0.34 0.38 0.14 0.36 0.13 0.17
4}35)5 1585 0.23 0.38 0.36 0.23 0.34 0.38 0.14 0.37 0.12 0.17
463)5 1568 0.23 0.38 0.37 0.24 0.34 0.38 0.14 0.37 0.13 0.17
4€£)E' 1585 0.23 0.39 0.37 0.24 0.34 0.39 0.15 0.37 0.13 0.17
4?72)5 156% 0.23 0.38 0.36 0.23 0.34 0.38 0.14 0.37 0.12 0.17
4@2)5 1585 0.23 0.38 0.36 0.23 0.34 0.38 0.15 0.37 0.13 0.17
4@25 156% 0.22 0.37 0.36 0.22 0.32 0.37 0.14 0.35 0.12 0.17
4}?58)5 1585 0.22 0.37 0.36 0.23 0.33 0.37 0.14 0.36 0.12 0.17
4)3%9)5 156% 0.22 0.38 0.36 0.23 0.33 0.37 0.14 0.36 0.12 0.17
4’?%’)5 1585 0.24 0.38 0.36 0.23 0.33 0.37 0.14 0.37 0.12 0.17
4’?7L1)E 156% 0.24 0.38 0.36 0.23 0.33 0.38 0.14 0.37 0.13 0.17
4’?7}(2)5 1585 0.24 0.38 0.36 0.24 0.34 0.38 0.14 0.37 0.12 0.17
4)5(%3)5 156% 0.24 0.38 0.35 0.23 0.34 0.38 0.14 0.37 0.12 0.17
4’?:}:4)5 158% 0.24 0.37 0.36 0.23 0.33 0.38 0.14 0.36 0.12 0.17
4’?';5)5 156% 0.23 0.37 0.36 0.23 0.33 0.37 0.14 0.36 0.12 0.17
4’? ;BE' 1585 0.23 0.38 0.34 0.23 0.33 0.38 0.14 0.36 0.12 0.17
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TRE30E4H1H~4830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1905° LA /BB =4 900—~ b/ B RE)

AR RERSTRERERER (TERE

- " - N RBESF FFR ERAEET RAF BAHT BREEHT
MR | mmwny | TEORE | FEARE ) BRARE | SHEE | Tpai 27 27 2 | TEA | FERER
EREEAT EREEA EREEAT EREEA EREEAT EREEAS EREEAT EREEAS EREEAT BREEHT
BEE—EREM,D [Pl i P i P | P i P i P i [Pl i i A [Pl A P i
AR EUIER $937km #944km $929km #939km #341km $#940km $938km #938km $#942km $939km
‘”?I)E' 1585 0.24 038 035 023 033 0.38 0.14 0.36 0.12 0.17
4’?7?‘)5 1585 023 037 033 022 032 037 0.14 034 0.12 0.17
4’?7}(9)5 1585 0.24 038 0.36 0.24 033 037 0.14 0.36 0.12 0.17
4’? 28| vons 0.24 037 037 0.24 033 038 0.14 036 0.12 0.17
4’? 2VF ] ase 0.25 038 0.38 0.24 0.34 039 0.14 0.38 0.13 0.17
4’?'%2)5 1585 025 036 0.38 0.24 0.34 039 0.14 038 0.13 0.17
4’? DF | 15w 0.23 037 035 022 033 038 0.14 0.36 0.12 0.17
4’? i“)E’ 1585 0.23 0.37 0.33 0.22 — 0.36 0.14 0.34 0.12 0.17
4’?715)5 1585 0.22 036 033 022 — 035 0.14 033 0.12 0.16
4’?%5 1585 023 037 033 023 033 037 0.14 035 0.12 0.16
4’? 28| se 0.24 037 0.34 023 033 037 0.14 0.35 0.12 0.17
4’? 285 | rses 0.24 038 0.34 023 033 038 0.14 036 0.12 0.17
‘”?ég)E' 1585 0.25 038 037 0.24 0.34 038 0.14 037 0.12 0.17
4’? D | 15w 025 038 0.36 0.24 0.34 038 0.14 037 0.12 0.17

48




